

## Consultas Realizadas

### Licitación 318519 - Adquisición de camiones cisterna y carga

#### Consulta 1 - Especificaciones técnicas Camión Cisterna

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2016
Cilindrada entre 8000 y 12.000 cc. Solicito sea aceptada una Cilindrada de 6728 cc. Potencia de 330 hp. Solicito sea aceptada una potencia de 300 cv. Torque Maximo entre 1.300 y 1.900. Solicito sea aceptada un torque de 1.050 Nm. Transmisión manual de 6 cambios en alta y 6 cambios en baja, 2 cambios en reversa. Solicito sea aceptada un sistema de cambios sincronizados de 9 marchas al frente y 1 de retroceso. Embrague entre 400 a 500. Solicito sea aceptada un embrague de 395 mm. Tanque de combustible minimo de 600 L. Solicito sea aceptada un tanque de 400 L.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.		

#### Consulta 2 - Especificaciones técnicas de Camión de Carga

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2016
Cilindrada entre 8000 y 12.000 cc. Solicito sea aceptada una Cilindrada de 6728 cc. Potencia de 330 hp. Solicito sea aceptada una potencia de 300 cv. Torque Maximo entre 1.300 y 1.900. Solicito sea aceptada un torque de 1.050 Nm. Transmisión manual de 6 cambios en alta y 6 cambios en baja, 2 cambios en reversa. Solicito sea aceptada un sistema de cambios sincronizados de 9 marchas al frente y 1 de retroceso. Embrague entre 400 a 500. Solicito sea aceptada un embrague de 395 mm. Tanque de combustible minimo de 600 L. Solicito sea aceptada un tanque de 400 L.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.		

## Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
<p>1 - Solicitan Norma de Emisiones Euro II. Consultamos: Podemos presentar con Norma de Emisiones Euro V?</p> <p>2 Solicitan Transmisión manual -6 cambios en alta y 6 cambios en baja, 2 cambios en reversa. Consultamos: Podemos presentar Transmisión manual de 16 marcha adelante (sincronizadas), 2 reversas, con alta y baja.</p> <p>3 Solicitan suspensión delantera ballesta longitudinal con doble acción, amortiguadores telescópicos y barra estabilizadora. Consultamos: Aceptan oferta con suspensión delantera, muelles parabólicos, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción y barra estabilizadora.</p> <p>4 Pide suspensión trasera con ballesta longitudinal principal y auxiliar y barra estabilizadora. Consultamos: Podemos presentar oferta de suspensión trasera eje rígido motriz, muelle principales semielípticos de acción progresiva, muelle auxiliar parabólico, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción, barra estabilizadora.</p> <p>5 Solicitan Neumáticos 6 + 1/ 12.00 - 20. Consultamos: Podemos ofertar Camión con Neumáticos 295/80R22,5?</p> <p>6 Solicitan Tanque de combustible mínimo de 600 lts. Consultamos: Podemos ofertar Camión con Tanque de combustible 550 lts. Como Mínimo.</p> <p>7 Solicitan Plazo Máximo de Entrega 20 (veinte) días calendario a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor. Consultamos: Solicitamos Plazo Máximo de Entrega 120 (ciento veinte) días calendario a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor. A fin de producir las unidades y equiparlos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.		

## Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
<p>1 - Solicitan Norma de Emisiones Euro II. Consultamos: Podemos presentar con Norma de Emisiones Euro V?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.		

## Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
2 Solicitan Transmisión manual -6 cambios en alta y 6 cambios en baja, 2 cambios en reversa.		
Consultamos: Podemos presentar Transmisión manual de 16 marcha adelante (sincronizadas), 2 reversas, con alta y baja.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.		

## Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
3 Solicitan suspensión delantera ballesta longitudinal con doble acción, amortiguadores telescópicos y barra estabilizadora.		
Consultamos: Aceptan oferta con suspensión delantera, muelles parabólicos, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción y barra estabilizadora.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Se acepta lo solicitado, además de lo establecido en el PBC. Ver Adenda N° 01/2016.		

## Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
4 Pide suspensión trasera con ballesta longitudinal principal y auxiliar y barra estabilizadora.		
Consultamos: Podemos presentar oferta de suspensión trasera eje rígido motriz, muelle principales semielípticos de acción progresiva, muelle auxiliar parabólico, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción, barra estabilizadora.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Se acepta lo solicitado, además de lo establecido en el PBC. Ver Adenda N° 01/2016.		

## Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
5 Solicitan Neumáticos 6 + 1/ 12.00 - 20.		
Consultamos: Podemos ofertar Camión con Neumáticos 295/80R22,5?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.		

## Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
6 Solicitan Tanque de combustible mínimo de 600 lts.		
Consultamos: Podemos ofertar Camión con Tanque de combustible 550 lts. Como Mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Se acepta lo solicitado. Ver Adenda N° 01/2016.		

## Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1 y 2:

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
7 Solicitan Plazo Máximo de Entrega 20 (veinte) días calendario a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor.		
Consultamos: Solicitamos Plazo Máximo de Entrega 120 (ciento veinte) días calendario a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor. A fin de producir las unidades y equiparlos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.		

## Consulta 11 - ESPECIFICACION TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
<p>Tengo bien a dirigirme a usted con el objeto de Solicitar a la convocante sean aceptados los siguientes puntos.</p> <p>Especificación Técnica Camión cisterna</p> <p>Norma de Emisiones: Euro II</p> <p>Consultamos: Podemos presentar con Norma de Emisiones Euro V?</p> <p>Solicitan Transmisión manual -6 cambios en alta y 6 cambios en baja, 2 cambios en reversa.</p> <p>Consultamos: Podemos presentar Transmisión manual de 16 marcha adelante (sincronizadas), 2 reversas, con alta y baja.</p> <p>Solicitan suspensión delantera ballesta longitudinal con doble acción, amortiguadores telescópicos y barra estabilizadora.</p> <p>Consultamos: Aceptan oferta con suspensión delantera, muelles parabólicos, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción y barra estabilizadora.</p> <p>Pide suspensión trasera con ballesta longitudinal principal y auxiliar y barra estabilizadora.</p> <p>Consultamos: Podemos presentar oferta de suspensión trasera eje rígido motriz, muelle principales semielípticos de acción progresiva, muelle auxiliar parabólico, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción, barra estabilizadora.</p> <p>Solicitan Neumáticos 6 + 1/ 12.00 - 20.</p> <p>Consultamos: Podemos ofertar Camión con Neumáticos 295/80R22,5?</p> <p>Solicitan Tanque de combustible mínimo de 600 lts.</p> <p>Consultamos: Podemos ofertar Camión con Tanque de combustible 550 lts. Como Mínimo.</p> <p>Solicitan Plazo Máximo de Entrega 20 (veinte) días calendario a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor.</p> <p>Consultamos: Solicitamos Plazo Máximo de Entrega 120 (ciento veinte) días calendario a partir de la recepción de la Orden de Compra por parte del proveedor. A fin de producir las unidades y equiparlos.</p> <p>Este requisito es solicitado a fin de dar apertura a una mayor cantidad oferentes en estas condiciones, para beneficio en cantidad de propuestas para la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.</p>		

## Consulta 12 - SECCION III REQUISICITOS DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2016
<p>Favor considerar las siguientes consultas</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Potencia Minima: 303 cv como minimo</li> <li>-Torque Maximo: entre 1300 a 1500 como minimo</li> <li>- Transmision Manual: 10 cambios adelante y 2 cambios en reversa como minimo</li> <li>- Suspension Delantera: ballesta longitudinal con doble accion, amortiguadores telescopicos y barra estabilizadora o tipo eje rigido muelles semielipticos de accion progresiva amortiguadores hidraulicos telescopicos.</li> <li>- Suspension Trasera: Ballesta longitudinal principal y auxiliar y barra estabilizadora o Tipo ejes rigidos en tandem Randon muelles principales semielipticos invertidos.</li> <li>- Freno de estacionamiento: con corte de aire o Camara de muelle acumulador.</li> <li>- Peso bruto vehicular: entre 17000 a 23.000 kg</li> <li>-Despeje minimo del suelo: 260 mm como minimo</li> <li>- Cabina Extra basculante (opcional)</li> </ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.</p>		

## Consulta 13 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, se solicitan camiones del tipo 6x2. Solicitamos se consideren para ofertar tambien camiones 6x4 que son superiores en capacidad y tracción, ya que no afecta tecnicamente al rendimiento del equipo, sino mas bien mejora la condicion de fuerza y tracción.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el PBC. Esta determinación es tomada en base a las experiencias institucionales de utilización, mantenimiento y reparación de los rodados; así como el hecho de que existen varias marcas del mercado que cumplen con los requerimientos exigidos.</p>		

## Consulta 14 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	23-11-2016
<p>Solicitamos que el plazo minimo de entrega sea de 120 dias atendiendo a que en la configuracion solicitada deberian ser importados los equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-11-2016
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el PBC.</p>		